
 

 

 

 

 

 Να αντιστοιχίσεις το κάθε πρόβλημα με τη μαθηματική πρόταση που 
ταιριάζει.  

 Σε ένα κατάστημα παιχνιδιών πωλούνται ποδήλατα, αυτοκινητάκια και 
τσουλήθρες.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πωλήθηκαν 5 ποδήλατα. Τώρα στο 
κατάστημα υπάρχουν 4 ποδήλατα. 
Πόσα ποδήλατα υπήρχαν αρχικά 

στο κατάστημα; 

9-5= 

-5= 4 

9-      = 5 

Στο κατάστημα υπήρχαν 9 
τσουλήθρες. Μέχρι το απόγευμα 

έμειναν 5. Πόσες τσουλήθρες 
πωλήθηκαν; 

Στο κατάστημα υπήρχαν 9 
αυτοκινητάκια. Πωλήθηκαν τα 5. 
Πόσα αυτοκινητάκια υπάρχουν 

τώρα στο κατάστημα; 

Ονοματεπώνυμο:……………………………………………………………………………………………  Τάξη:………………… 



 Ο Φοίβος, ο Συμεών και ο Σπύρος έπαιζαν βόλους.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τώρα ήρθε η ώρα για να βρεις τους αριθμούς που το έσκασαν 
από τις μαθηματικές προτασούλες. Μην ξεχνάς να ελέγχεις εάν 
με τον αριθμό που συμπλήρωσες η μαθηματική πρόταση είναι 
σωστή!!! 

 

2+8=………            3+5=………       0+9=………               3+7=……… 

………+ 3=6           2+………=8       ……… - 5= 5            8+………=8 

0+………=6            ………-3=6        ………+ 2=6             9-………=2 

5-………=5           3+………=7         ………- 4=1              5+………=10  

………-1=0            ………+2=10       3+………=9              9-………=1  

Ο Φοίβος έχασε 4 βόλους. Τώρα 
έχει 6 βόλους. Πόσους βόλους 

είχε ο Φοίβος πριν ξεκινήσουν το 
παιχνίδι; 

10-      =6 

-4= 6 

10-6 = 

Ο Σπύρος είχε 10 βόλους. Του 
έμειναν 6. Πόσους βόλους 

έχασε στο παιχνίδι ο Σπύρος; 

Ο Συμεών είχε 10 βόλους. Έχασε 
τους 6 στο παιχνίδι. Πόσους 
βόλους έχει τώρα ο Συμεών; 


